



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

孫明強率華僑工商聯同仁 春節禮訪岷十一號警局



圖為當天訪問警局及贈送禮物情景。

旅菲華僑工商聯總會訊：2026年1月31日星期六下午二時，本總會二十多位同仁在會長孫明強的率領下禮訪岷市十一號警局（Meis Police Station, MPD-PS11），並向該局贈送大米、年糕等禮品，表達華僑工商聯對十一號警局全體警員的春節慰問，受到警長ROBERTO APE MUPAS及全體警員的熱烈歡迎。

孫明強會長首先代表旅菲華僑工商聯總會向警長贈送紀念盾牌，向十一號警局全體

警員致以誠摯的節日問候，隨後由副會長施玉容向警長簡略介紹了華僑工商聯的背景、創會宗旨以及近年來所開展的工作，並逐一介紹了隨行的同仁馬尼拉第三區議員、本會外交主任劉少強議員表示，臨近中國農曆春節，正是華人區各大商場最為繁忙的季節，也是十一號警局警務最為繁重的時刻。感謝十一號警局全體警員無怨無悔，日夜守護，為維護該地區的治安、交通所做的努力，為營造良好的營商環境作出了積極的貢獻。

陳志成莊慧真伉儷喜捐菲華泉州公會、總商會福利金

菲華泉州公會、菲律賓泉州總商會訊：本會名譽副會長陳志成、莊慧真伉麗于元月二十九日（星期四）中午十二時三十分，假座聖亞虞示珍天主教堂為令郎光鉅君和王思茵小姐舉行結婚典禮，郎才女貌，天生一對，佳偶天成。

是日下午七時，假座東海皇宮酒家三樓敬備喜筵招待親朋好友，是夜鄉朋滿座，賢

ROBERTO APE MUPAS警長也請施玉容副會長代為轉達，對工商聯總會長期以來對十一號警局工作的支持和幫助表示感謝。他指出，十一號警局管轄岷倫洛地區的治安、交通工作，靠近華人區唐人街，鄰近美加廣場、誠昌11/88、168、999、杜杜曼、利未素惹等大型商場，是華人區最繁忙的批發、零售商業中心，人流量、貨流量、車流量高度集中，尤其是臨近聖誕及春節，更是車水馬龍，晝夜不休，治安、交通工作極為繁雜，

警務繁重，十一號警局將投入大量警力輪班值守，加大力度確保節日期間的治安管控和交通疏導，保證營商秩序和人民群眾的生活安全。隨後在警局門口舉行贈送大米儀式，由ROBERTO APE MUPAS警長代為接收。

出席當天活動本總會出席領導有會長孫明強，永遠名譽會長柯志超，執行副會長莊雄彪，副會長施玉容，秘書長林志鵬、許文貴，財政主任方超瑜，外交主任劉少強，勞工主任施良樣，以及婦女委員會多位姐妹。

許汶川先生慨捐 馬尼拉華人區義診中心 二台輪椅



馬尼拉華人區義診中心訊：本中心行政主任許煥燃先生傳來訊息，其侄兒許汶川先生於二〇二六年元月廿五日（星期日）上午，捐來二台輪椅予本中心前來求診之病患備用。

許汶川先生年青有為，事業有成，理解「能為人服務，比被人服務有福」之理念，大愛心懷，支持本中心義診工作，仁風義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。